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1. Aiveral n ypappikn ameikovion
T:-R® — R
(a,b,c) — (a+b—c,2b+c,a+c).
(a) Bpeite tov mivaka g 1" g mipog v kavoviky Baon € = {ey, ey, €3} xkat yua
Toug 6U0 X®POUG.
(B) Bpeite tov mivaka mg 7' wg npog ug Baocsig X = {(1,0,0),(1,1,0),(1,1,1)}
kat Y = {(1,0,1),(0,1,0),(0,0,1)} yia ta nedia opiopou kat tpev avtiotot-
Xa.

(y) Bpeite tov mivaka g tautotikig aneikoviong andé ov R? otov R? wg ripog t1g
Baoeig £ kar X yia ta nedia oplopou Katl TPV aviotoyd.

(6) Bpeite tov mivaka mg 1" wg npog tig Baoceig £ kat Y yia ta nedia optopou Kat
TIP®V aviiotoiya.

() Exgpaote o T(1,2,2) wg nipog tn Bdon ).

2. ZupBodidoupe pe P, (K) tov 8iavuopatiké X0po TV oAUGVURGV piag petaBAntrg
nave aro 1o K Babpou to odv m — 1. 'Eote 1 ypapHiKL Areikovion)

D:Py(K) — P, ((K)

ag+ a w4+ a,_ 2" = ap +2ar+ -+ (n— Da,_ a2

AnAadn o D éval o yveotog PETaoXiatiopog mapaymyons.

(@) Bpeite tov mivaka tou D wg ipog tig Baoeig {1, z, ..., 2"} kar {1, 2, ..., 2" 2%}
wv P,(K) xat P, 1(K) avtictoixa.

(B) Bpeite tov mivaka tou D og npog g Rdoeig {1, 1 +x, 1 +z+22%,..., 1+ 2 +
2" kan {1, 2,22, 2"} tev Py (K) kat P, 1 (K) avtiotoxa.

3. 'Eoww V Swavuopatikog xwpog diaoctaong n mave aro ocopa K kat L @V — V
ypapuikn aneikovion. Aeifte 6w av n L eivatl woopop@iopdg tote o mivakag g L
®g 1ipog ortotadnrote Baon X tou V elvatl avuotpéyipog. Aviiotpoda, av o rivaxkag
mg L ®g ripog karowa Baon eivat avuotpéypog tote n L givatl 100p0pPplopog.



